

Стратегический план
Краткий обзор
2021–2025

Ред.: Benjamin F. Gohlstein, Sr., председатель совета
Scott S. Osiecki, генеральный директор

О нас

Совет службы лечения алкогольной и наркотической зависимости, а также психических расстройств (Alcohol, Drug Addiction and Mental Health Services, ADAMHS) округа Кайахога отвечает за планирование, финансирование и контроль предоставления государственных услуг по лечению психических расстройств, а также зависимостей жителям округа Кайахога. Согласно законодательству штата Огайо, Совет ADAMHS является одним из 50 советов, координирующих государственную систему лечения психических расстройств и зависимостей в штате Огайо.

Совет является квазинезависимой частью правительства округа. Им управляет совет директоров, состоящий из волонтеров. Совет заключает контракты с учреждениями, предоставляющими услуги, которые помогают клиентам на пути к выздоровлению.

Наша миссия

Повысить качество жизни сообщества путем усовершенствования мер, принимаемых в области предотвращения психических расстройств и зависимостей, а также лечения и реабилитации, которые основываются на ориентированном на человека подходе и поддержке всего сообщества.

Наше видение

Услуги по предотвращению и лечению психических расстройств, а также зависимостей должны быть доступны каждому нуждающемуся жителю округа, а Совет ADAMHS должен предоставлять единую и интегрированную систему наиболее качественной помощи.

Стратегические цели

1. Улучшить работу системы предоставления услуг

Обеспечение совместной и разнообразной системы предоставления услуг в области психического здоровья, в которой приоритетом является равенство и инклюзивность и которая удовлетворяет потребности жителей округа Кайахога. Стратегия 1.1 «Координация и планирование на уровне системы», стратегия 1.2 «Сотрудничество и партнерство с поставщиками», стратегия 1.3 «Принципы многообразия, равенства и инклюзивности в отношении поставщиков», стратегия 1.4 «Бесперебойное предоставление технической помощи»

2. Оценить эффективность работы

Оценить эффективность нашей деятельности посредством укрепления партнерских отношений с клиентами и поставщиками услуг. Стратегия 2.1 «Учитывание отзывов клиентов», стратегия 2.2 «Подотчетность поставщиков, сбор и анализ данных»

3. Максимально увеличить доступное финансирование

Максимально увеличить доступное финансирование для обеспечения эффективного и своевременного предоставления услуг сообществу. Стратегия 3.1 «Диверсификация источников финансирования», стратегия 3.2 «Формирование бюджета и распределение ресурсов»

4. Обеспечивать высокую эффективность работы организации

Обеспечивать высокую эффективность работы организации и надежность всех систем. Стратегия 4.1 «Системы и инфраструктура», стратегия 4.2 «Профессиональное развитие и обучение», стратегия 4.3 «Планирование преемственности»

5. Улучшить кадровый потенциал в сфере психического здоровья

Привлекать и удерживать наиболее мотивированных и компетентных специалистов в области психического здоровья для удовлетворения кадровых потребностей Совета и поставщиков услуг. Стратегия 5.1 «Улучшение алгоритмов набора перспективных кадров», стратегия 5.2 «Применение принципов многообразия для привлечения новых и удерживания нанятых сотрудников»

6. Информировать общественность

Максимально повысить осведомленность общественности об услугах и учреждениях в сфере психического здоровья с помощью комплексных маркетинговых и коммуникационных стратегий, использующих все медиа-платформы. Стратегия 6.1 «Повышение осведомленности об организации», стратегия 6.2 «Защита прав и новаторские идеи»